11 февраля 2020 года известный российский журналист и видеоблогер Юрий Дудь на своем youtube-канале опубликовал фильм «ВИЧ в России — эпидемия, про которую не говорят», посвящённый людям, живущим в Росси с ВИЧ. С первого же дня данный фильм собрал огромное количество откликов и вызвал значительный общественный резонанс в стране. Был организован просмотр фильма в здании Госдумы, а число запросов о покупке теста на ВИЧ выросло в 56 раз.  Наиболее значимо, что столь серьезной проблемой авторам фильма удалось заинтересовать и заставитесь задуматься самую уязвимую часть общества – молодежь.
При этом фильм затронул и вопрос так называемой «заместительной терапии». Причем ряд респондентов в фильме указали на данную терапию (ее еще называют - «методоновая терапия») как на действенный и безопасный метод не только профилактики ВИЧ, но и лечения больных наркоманией.
Необоснованная идеализация данного метода лечения больных наркоманией вызвала серьезное беспокойство у широкого круга профильных специалистов, много лет посветившим борьбе с зависимостями в стране.
Независимая наркологическая гильдия направила авторам фильма официальное письмо, где предостерегла от идеализации самой идеи заместительной терапии, указала на негативный опыт ее применения в зарубежных странах и моральный аспект вовлечения государства в систему наркопотребления.
Европейский суд по правам человека 26 ноября 2019 года отказался признать незаконным российский запрет на метадон для наркозависимых. Согласно уточнению одного из российских судей, приведенных в решении ЕСПЧ, удовлетворив жалобу заявителей на доступ к метадону, правительство заплатило бы высокую цену, такое решение не позволило бы привести в равновесие интересы личности и общественные интересы, тем более учитывая частые приговоры за распространение наркотических средств. Озвучены была при рассмотрении дела ЕСПЧ и высокая смертность при такой терапии и передозировки с летальным исходом в применяющих странах.
Все это обязывает с высокой долей осторожности относиться к самой идеи применения заместительной терапии в обществе и тем более ее популяризации, о чем и подчеркнула Независимая наркологическая гильдия в своем письме авторам фильма.
Со свой стороны Гильдия также выразила готовность предоставить всю необходимую информацию и дать все необходимые разъяснения как по вопросу методоновй терапии, так и касательно методов лечения успешно применяемых в Российской Федерации в настоящее время.
