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Приветственные слова - выступления

	11.00
	ХАМЗАЕВ СУЛТАН СУЛТАНОВИЧ  

Член Общественной палаты Российской Федерации, руководитель Федерального проекта «Трезвая Россия» (модератор) 

ИСАЕВ РУСЛАН НИКОЛАЕВИЧ
Президент Независимой Наркологической Гильдии (модератор)

	11.10



























12.00

12.15

	1 часть

Йоханссон Кеннет Арктандер, Дебайер Вирджиния Стефани (университет Гента, Бельгия) - "Реабилитация наркозависимых в европейских тюрьмах - статистика и опыт Норвегии и Бельгии"

Виншип Гэри (профессор университета Ноттингема, Великобритания) - "Инструменты государственного регулирования и терапевтические сообщества в Великобритании: методики и стандарты"

Йоханссон Кеннет Арктандер, Дебайер Вирджиния Стефани (университет Гента, Бельгия) - "Норвежско-российский проект NoRus - европейские методики оценки качества работы российских реабилитационных центров".

Гречаная Татьяна Борисовна (институт им. Сербского, Россия) - "Неблагоприятный детский опыт, как фактор вовлечения в употребление ПАВ".

Сорока Алексей Анатольевич (медицинский психолог, руководитель проекта «Школа Консультанта по вопросам зависимости», член правления, глава совета по реабилитации ННГ) - "Актуальные проблемы обеспечения реабилитационных центров кадровым составом и профессиональной переподготовки".


кофе-брейк

2 часть

Кунц Константин Андреевич (директор Ассоциации субъектов предпринимательской деятельности в сфере социальной реабилитации зависимых "Интеграция") - "Диалог общественных организаций и профильных ведомств в сфере социальной реабилитации, назревшие изменения"

Шевцова Юлия Бронюсовна (ведущий научный сотрудник Научно-клинического отдела ГБУЗ "МНПЦ наркологии ДЗМ") - "О взаимодействии наркологической службы с негосударственными реабилитационными центрами"

Новопашин Николай Олегович (депутат Думы Ставропольского Края) - "Принципы правового регулирования оказания медицинской помощи наркозависимым в России. Закрепление полномочий частных медицинских учреждений в сфере лечения наркомании на законодательном уровне"

Лысенков Александр Витальевич (председатель попечительского совета НФ "Здоровая Страна") - "Федеральный закон «О наркотических средствах и психотропных веществах» от 08.01.1998 N 3-ФЗ ст 55 - комментарии по последним изменениям".

Рыбальчук Галина Николаевна (представитель Всероссийской организации "Матери против наркотиков") - "Профилактика детской наркомании как фундамент народосбережения России".

Запороженко Галина Юрьевна (заместитель председателя «Донского антинаркотического фронта») - "Практические и юридические аспекты борьбы с аптечной наркоманией в Ростовской области"

Исаев Руслан Николаевич (президент Независимой Наркологической Гильдии) - "Совершенствование законодательного поля в сфере социальной реабилитации"

 

	13.30
	Дискуссия (регламент – до 5 минут)  


	

14.00
	

Подведение итогов обсуждения Исаев Руслан Николаевич (президент Независимой Наркологической Гильдии)




